OEMA B

B1l. Avtokivnto givon apyikd akivnto. Tn ypovikny otiyun t = 0 S 0 00MyOG TOV ALTOKIVITOV,

motasl 1o ykall ondte 10 avtokivito apyilel va Kiveitol pe otabepn emitayvvon a. Tn ypovum
otypn t1, to pétpo g emrdyvvons apyilel va eAaTTOVETAL PHEYPL TN YPOVIKN oTiyun 1 omdte
Kot undeviletat.
A) No emAélete TV c®OTN OmdvInom.
(o) To pétpo NG TOXHTNTOC TOL AVTOKIVATOL TNV XPOVIKT otiyun tr eivor peyakvtepo
amd 10 PLETPO TNG TALTNTAG TOL TN XPOVIKT GTIyun ts.
(B) To pétpo ¢ TOYLTNTAG TOV GVTOKIVATOL TNV XPOVIKN otTiyun tr givar ico pe
unoév.
() Zto ypovikod drdotua 0 — t; To avtokivnTo ekTEAEL OPOAG EmTOLVOUEVT Kivion
EVD 01O Ypovikd ddotnpa tp — t ektelel opord emPpadvvouevn kivnon.
Movadeg 4
B) No dikatoloyfoete TV €MA0YN GOG.
Movaodeg 8

B2. Ze éva xifotio palag m mov Bpioketar akivnro tave ce Aelo oplovtio ddmedo aokeitan
opovtio otabepn dvvaun F kot 1o copa Kveiton pe ETTOLVON LETPOL a.
A) No emiééete v 6mOTH andvinon.
Av pali pe mv F aoxovpe oto KipdTo Ko devtepn oplovtia dSvvaun F, pe pérpo
E_ F 0 50 . E . (0 0
=3 Kot avtifetng katevBuvong and v F , tote 1 emrdyvvon pe v onola Ha
Kiveitan to kKifdTio Ba €yl pétpo ico pe:
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Movaodeg 4

B) Noa 01k010A0YNGETE TNV EMAOYT GOG.
Movadeg 9



